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Danas je za našu Opštu bolnicu jako tužan dan jer smo izgubili našu  kolegenicu i prijateljicu,
Slavicu Krsmanović. Nastradala je u  saobraćajnoj nesreći koja se dogodila u sredu uveče oko
18 časova,  nadomak crkve u Kondželju.
 Pogibija naše medicinske sestre Slavice Krsmanović duboko je potresla  ceo kolektiv Opšte
bolnice. Svoj radni vek je provela radeći u našoj  bolnici, na Odeljenju hirurgije i na odeljenju
ginekologije. Pamticemo  je po pozrtvovanosti, humanosti i spremnosti da uvek pomogne.
 Slavica će biti sahranjena danas u 13h u rodnom Bresničiću kod Prokuplja.
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Dr Bojan Danić
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  1956 - 2017    Prošlo je 40 dana od kad nas je naustio naš drug, saradnik, kolega i načelnik. 40 predugih danazbog tuge i ogromne praznine koju je ostavio u svima nama, ali i prekratkih da bi smo prihvatiida je otišao tako naglo i iznenada i zbog očekivanja da će se ipak pojaviti, nasmejan, vedar  sasvojim duhovitim komentarima.Ceo svoj radni vek proveo je u našoj bolnici kao neuropsihijatar, a na funkciji načelnikaneuropsihijatrijskog odeljenja, i potom Odeljenja psihijatrije.Tokom rada je nesebično davao sebe u profesionalnom pogledu, za dobrobit pacijenata. Njegovrad je ostavio neizbrisiv, lični pečat u pristupu i ophođeju prema pacijentima i saradnicima.Njegova dobrota, razumevanje i spremnost da pomogne u razrešavanju zdravstvenih i ličihproblema svih koji su mu se obratili za pomoć, činili su ga posebnim.Mi ga i dalje očekujemo... Za to vreme trudićemo se da njegove započete ideje dovršimo i danegujemo duh profesionalnosti,  vaspitanja,  pristojnosti, dostojanstva, razumevanja, ikompromisa kao sto je to činio naš dragi doktor Boki.  Služba Psihijatrije                                                                                                                   12.06.2017.god.  
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